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i/ Simplificr les expressicns suivantes =
5 S T ) . =
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11/ Soient a et b deux réeis strictement positifs tels que a+b =10 et ab= 1.
1/ Caleuter {Va4/b) en déduire Va+vb.
ava - b\f;_
Ja ~fb
111/1/ Factoriser les exprassions suivantes :
C= (8x*-1)-2x(1-2x) et D=(4x+3)7-(2x--2y +éxi- 1.

) %)
2/ Lorsque C= 0, mcntrer que E—=——. «0

2/ Calculer

- C 2x- ’\
IV/ a et b sont deux réel; tels que 0 <asb<2a o A
1/ Montrer que (a-b) {2a-b) <0. - &o £
2/ Developper : \adi-b]" et (a-b) (2a-b) sl

a3k 2

o= V10ntrerque~2—‘_{——sAsl.
>

3/ Soit A=
3a

Géométrie : 8points .
Soit ABCD un trapéze rectangle en A et D tel que AB = AD = 6 et CD = 10 {!"unité étant le ¢ enumetre?.
Soit M le point de [CD’ tel que CM = 2.
La perpendiculaire a (CD) passant par M coupe (AC)enE.
1/ Faire une figure et czlculer ME.
2/ La paralléle a (CD) passant par E coupe (BC) en N.
SS- .

CcB’

b/ Montrer que les droites (MN) et (BD) sont paralléles.
3/ Soit 1 le point de [A)] tel que Al =23.

af Calculer tan ABI. en déduire ABIpuis placer le point I.

b/ Déterminer l'ang e IBD.
4/ Soit H le projeté orthogonal de i sur (BD).
a/ Calculer BI. [D. DH et BH.
J6+\3
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a/ Comparer = el
CA

b/ Montrer alors quez cos135° =
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